Toán
Tiết 38: BẢNG CỘNG 
I. Yêu cầu cần đạt: 
1. Kiến thức: 
   - Hình thành được bảng cộng trong phạm vi 10 và vận dụng tính nhẩm.
2. Năng lực:
   - Qua việc XD bảng cộng, bảng trừ thấy được mối quan hệ ngược giữa phép cộng và phép trừ.
3. Phẩm chất:
  - Phát triển tư duy lôgic, liên hệ giải các bài toán có tình huống thực tế và vận dụng vào tính nhẩm.
II. Đồ dùng dạy học:
1.GV: BGĐT
2.HS:  Bộ đồ dùng học Toán 1 - PBT.
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
	1. Khởi động: 2-3’
- Ổn định tổ chức
- Tính : 8 – 2 + 3 =         6 – 5 + 0 = 
2. Khám phá: 10 - 12 ’  
- GV đưa tranh 
- Có mấy bông hoa màu đỏ, có mấy bông hoa màu vàng, có tất cả mấy bông hoa?
1 bông hoa và 6 bông hoa được mấy bông hoa?
1 và 6 được mấy?
- YC HS cài phép tính ?
- Các phép tính khác hướng dẫn tương tự
- Các phép tính trên đều có kết quả bằng mấy?
* GVchốt: Các PT tính trên là bảng cộng trong phạm vi 7
3. Hoạt động: 18 - 20’
Bài 1: Số   5-6’
KT: Phép cộng trong phạm vi 10.
- Nêu yêu cầu bài tập
- Hướng dẫn mẫu
- Yêu cầu HS làm bài

- Các phép tính cộng đều có kết quả bằng mấy?
*Chốt: Phép cộng trong phạm vi 10
Bài 2: 9 - 10’
KT: Bảng cộng 
- Nêu yêu cầu bai tập
- HD HS hoàn thành bảng cộng trong phạm vi 10
- Yêu cầu HS làm bài
- Nêu kết quả
- GV cùng HS nhận xét
* Chốt: Bảng cộng trong phạm vi 10
Bài 3: 4-5’
KT: Bảng cộng trong phạm vi 10.
- Nêu yêu cầu bài tập
- HD HS nhẩm kết quả các phép tính ở mỗi chú ong. Chú ong sẽ đậu vào cành hoa chứa kết quả của phép tính ghi trên chú ong đó.
Chẳng hạn: cánh hoa số 5 cho các chú ong ghi phép tính 3 + 2 và 4 + 1.
- GV cùng HS nhận xét
*Chốt: Vận dụng bảng cộng đã học.
4.Củng cố, dặn dò: 1-2’
- Bài học hôm nay, em biết thêm điều gì?
- Nhận xét giờ học.
	
- Hát
- HS làm bảng con

- HS quan sát

- HS nêu
- HS trả lời

- HS gài phép tính
- HS nêu: 1 + 6  =7 
- HS đọc phép tính





- HS nêu yêu cầu
- HS làm bài vào PBT
- HS đọc bài làm
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- Nêu yêu cầu
- HS làm bài vào PBT.
- HS đọc bài làm 





- HS nêu yêu cầu 

- HS làm bài vào PBT.
- HS nêu kết quả
- HS nhận xét




- HS trả lời.
- HS nghe


*Điều chỉnh sau bài dạy. 
________________________________________________

